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POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 

Jméno diplomanta: Jakub Kuneš 

Téma práce: Aktuální otázky související s financováním státního dluhu 

Rozsah práce: 123 300 znaků podle prohlášení autora 

Datum odevzdání práce: 18. prosince 2023 (elektronická verze) 

 
1. Aktuálnost (novost) tématu 

Téma práce zapadá do aktuální celospolečenské debaty ohledně hospodářské politiky státu, 
konkrétně se zaměřuje na financování státního dluhu, což je téma velice podstatné v období 
rozvrácených veřejných financí. 

 
2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody 

Práce je vypracována jako finančněvědecká, což činí téma náročnější, protože autor musí 
vycházet spíše z ekonomické než z právní literatury. Pokud jde o použité metody, autor provedl 
rešerši odborné literatury, s využitím deskriptivní metody popsal dotčené právní instituty 
a následně provedl empirickou analýzu dat dostupných z monitoru státní pokladny. 

 
3. Formální a systematické členění práce 

Práce je po formální i systematické stránce členěna vhodným způsobem. V úvodu je nastíněn 
výzkumný problém, formulovány výzkumné otázky a předestřena metoda jejich řešení. Dále je 
v práci rozebrána problematika státního dluhu (kapitola 2), problematika důsledků výše a růstu 
státního dluhu (kapitola 3), autor navrhuje konkrétní úspory státního rozpočtu (kapitola 4) a 
v závěru odpovídá na výzkumné otázky. Autor také v závěru předestírá možné náměty na 
rozšíření práce či navazující výzkum. Přehlednost práce zvyšují dílčí závěry obsaženými na závěr 
každé kapitoly. 

 
4. Vyjádření k práci 

Práce samotná je méně „právnická“ a více „ekonomická“. Autor tuto skutečnost však v práci na 
několika místech přiznává a uvádí, že práce je finančněvědecká. Práce tak spadá do oboru 
finančního práva a finanční vědy. Autor si klade za cíl posoudit důsledky výše a růstu státního 
dluhu v České republice a navrhnout konkrétní úsporná opatření, což v práci činí. Autor v práci 
také neváhá zaujmout jasný názor k řešení problematice. 
 
Na autora v průběhu přípravy diplomové práce bohužel dopadla změna vedoucího práce 
z důvodů na straně fakulty, avšak autor tyto obtíže úspěšně překonal. 
 

5. Kritéria hodnocení práce 
 

Splnění cíle práce Cíl práce je splněn. 

Samostatnost při zpracování 
tématu včetně zhodnocení 
„Protokolu o vyhodnocení 
podobnosti závěrečné práce“ 
v systému Theses.cz 

Práce je originálně zpracována autorem. 
Podle systému Theses.cz má celkovou podobnost 
s jinými pracemi 12 %, avšak jde o texty obvykle se 
opakující v diplomových pracích (názvy zákonů apod.). 
Práce se tedy nejeví jako plagiát. 

Logická stavba práce Práce je logicky vystavěna. V úvodu je vymezen problém 
a na něj navazující výzkumné otázky a vymezena použitá 
metoda. Další kapitoly v souladu s vymezenou metodou 
postupně rozpracovávají dané téma a směřují k nalezení 
odpovědí na položené výzkumné otázky. Práce 
neobsahuje hluchá místa nebo nesouvisející bloky textu. 
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Práce s literaturou (využití 
cizojazyčné literatury) včetně 
citací  

Práce využívá zejména ekonomickou literaturu, avšak 
v určité nezbytné míře využívá i literaturu právnickou. 
Autor vychází jak z odborné literatury, tak z dalších 
internetových zdrojů. S výjimkou několika internetových 
zdrojů však nepracuje s cizojazyčnou literaturou. 

Hloubka provedené analýzy (ve 
vztahu k tématu) 

Autor provedl ekonomickou analýzu problému 
v hloubce dodatečné pro diplomovou práci řešenou na 
právnické fakultě. 

Úprava práce (text, grafy, 
tabulky) 

Práce je úpravná a obsahuje obrátky, tabulky, grafy a 
vzorce navazující na řešenou problematiku. V závěru 
obsahuje seznamy grafů, tabulek a obrázků. 

Jazyková a stylistická úroveň Práce má vysokou jazykovou a stylistickou úroveň. Práce 
obsahuje pouze minimální počet překlepů. 

 
6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 
Jak velkou úsporu by představovalo sloučení orgánů Finanční správy České republiky a Celní správy 
České republiky, přičemž by nově vzniklé orgány byly služebními úřady podle zákona č. 234/2014 Sb., 
o státní službě, a tedy by v soustavě nepůsobili příslušníci ozbrojeného bezpečnostního sboru? Sdílí 
tyto soustavy orgánů některé společné nebo podobné činnosti, u kterých by se v důsledku sloučení 
agend mohly projevit úspory z rozsahu? 
 
 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržený klasifikační stupeň Práci navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm 
výborně 

 
 
V Praze dne 16. ledna 2024 
 

JUDr. Mgr. Michal Tuláček, Ph.D., v. r. 
vedoucí diplomové práce 


